1o levikd Adkelo Kaotoplag Hpepopnvio:  Tpitn 13/01/2015

Mdabnpo:  Ewocaywyn otig Apxég tng Emotiung
Tov H/Y
Ewonyntig:
Tagn — TpRpo: B

Mpoxerpo Arayoviopa A' Tetpapunvou

Ovopoatenwvoupo:

Oépa 1°: Epornoelg moAAaning emtloyng (5 povadeg / 0,5 povadeg ova epdTNON)

1.

10.

Molog amod Toug TapaKATw GUHPOALGHOVG AVTIGTOLYEL OTNV EKXWPNON TIUNG o€ HeTaPANTH;
a= P.= y<> 8 &

Mol atmo TG TaPaKATW GLVAPTACELG HOG SLVEL TO LTTOAOLTIO HLOG akEpalag SLaipeang;
a. reminder f.sub y. mod &.div

X
Mo Tov podnpatikd tomo ﬁ TOLX AT TIG TTOUPOUKATW EKPPATELG ELVOL CWOTA YPOHUHEVN
oOpPwva pe TNV obvtagn g YevdoyAwooag tov PifAiov cog;

a.xy/z+1  B.x"y/(z+1) y. x"y/z+1 8. (xy)/(z+1)

H dopr emavainng Eravélafe ... Méxpig 6Tov <kprLriplo>
o. ekTeAeiton TOLAGYLOTOV Lo @opd  fB. To TOAD pat popd Y. MéypL To KpLTHpLO Vot Yivel
Pevdég 0. TIMOTA MO TA TUPATAV®

[Mowa evToAr tng YPevdoyAwoooag xpnolpomoleiton yio elcaywyn dedopévwy oe Tpoypappos;
a. AdPoce B.Oco vy. Ektonwoe 6. Mpae

MNwg Ba ypaPete TNV padnpatikny oxéon 0<x<10 wg kpLtrplo o€ PevdoyAwooo
a. x<0 ko x>10 B. x>0 kot x<=10 y. x<10 + x>0 8. x>0 1} x<=10

Y& puo Ek@poon pe aplOPNTIKOOG TEAEOTEG TIOLAL ALTTO TLG TTOPOKATW TIPagelg Bo exTeAeoTel
TPWTN;
a. MoAamAaoioopog  B. Yywon oe dovapn y. Apaipeon 6. Awaipeon

Mola amd TIg ToPaKATW EKPPACELS dev pmopel var elvor peTafAnTh TPOYPARHATOG;
a. summary f.test y.Oco 8. total

[Molog amd TovG TAPAKATW TEAECTEG XPNOLHOTIOLELTAL Y TV DYwaon oe SOvapn;

al Byt 8

Moot Sopn emavaAnying eivat n kataAAnAOTepn 0TV YVvwpilovpe amod tnv apyh to mAnog
TWV ETAVOANPEWY TTOL TIPOKELTAL VAL EKTEAEGTOVY

a. Na ... oard péxpt ... pe_PApe ... PB. Av... tote y. Emavarafe ... Méxpig_oétov §. Oco ...
Emtavarofe

Anavinoslg

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
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Oépa 2°: Epwrnoelg aviiotoixnong (5 povadeg / 0,5 povadeg v avricroixnon)

1. | €KXWPNONG TIUAG O€ YeTABANTA A. |Epoavioe

2. |Epgdvion miuAg petaBAnTAg oTnv 086vn B. |O0o0 ... ettavaiaBe

3. |AopA emAoyrg av 1o x>100 r. 11217

4. |Aopn emavaAnyng A €&

5. |ZTaBepd E. | x*2"3)

6. | Ovoua petaBAnTtig Z. |Av x>100 T161¢

7. | X% H. 'amount

8. | Téhog aAyopiBuou 2T. | kal

9. |Mpdagn ouleugng l. |div

10. | MnAiko aképaiag diaipeong O. | Téog ...
Avtiotouyieg : 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 , 9 , 10

Ofpa 3° : JvunAnpowon kKOdika (5 povadeg)

1. Alvetol 1o TOPAKATW KOPPATL KOOIKA. ZUPTANPOOTE KATAAANAQ TOL KEVA (OO TE Vo
ep@avioTolV oL aplBpol pe tnv €&ng oepd : 60, 50, 40, 30, 20, 10

Moti oo ... péXpL ..... pe P ....
Eppavioe .....

Térog_EmavaAinyng
2. 'Eotw to TpApa aAyopibpov pe petafAntég A, B ko C

C& 2
To X amd 2 péypr 5 pe_prpa 2
A< 107X
B<& 5°X+10
C <& 3°C-5
Téhog_Emavainyng

No cupmAnpwdet o Topoakdto Tivakag

MeTaBAnTég X

ApPXIKA TR

1" emavadAnyn

2" eTravaAnyn
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Oépa 4° : AvantuEn k®dika (5 povadeg)
3to popabovio g ABrvag tpéxouvv 1500 dpopeig amd didpopeg xwpeg Tov kOapov. Na ypopel
aAyop1Bpog o omolog:

1. T k&Be aBAntr Bor Sraefdler Tnv xdpa TPOEAEVLOTG KAl TOV XPOVO TTOU EKOLVE.

2. Na egppaviler moéoot EAAnveg Spoyeic aywviotnkay.

3. No eppaviler tov kalbTepo xpdvo mov ékave EAAnvog aOAnTrg.
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	Θέμα 1o : Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (5 μονάδες / 0,5 μονάδες ανά ερώτηση)
	Θέμα 2o : Ερωτήσεις αντιστοίχησης (5 μονάδες / 0,5 μονάδες ανά αντιστοίχηση)
	Θέμα 3o : Συμπλήρωση κώδικα (5 μονάδες)
	Θέμα 4o : Ανάπτυξη κώδικα (5 μονάδες)

